

TAXE, TARIFE ȘI CHIRII**pentru activitățile și serviciile prestate în piața Tormac începând cu data de 01.09.2012**

Cap	Denumirea și detalii cu privire la taxa aplicată	Taxă / Tarif
		pe platoul pieței producatori agricoli / agenti economici
I.	Taxe pentru vânzarea produselor din vehicule și autovehicule: 1. din vehicule și autovehicule până la 1 tonă 2. din vehicule și autovehicule de la 1 tonă la 3,5 tone 3. abonament vânzare din mașină (incluse și rezervare loc) până la 1 tonă 4. abonament vânzare din mașină (incluse și rezervare loc) de la 1 tonă la 3,5 tone	10 lei/zi 20 lei/zi 50 lei/lună 100 lei/lună
II.	Taxe pentru închirierea platourilor, meselor, standurilor de lemn pentru expunerea și vânzarea mărfurilor: 1. masă 2. ½ masă 3. Taxă bazar – pe platoul pietei până la 4 mp 4. Taxă bazar – pe platoul pietei între 4 și 8 mp 5. Taxă bazar – pe platoul pietei între 8 și 20 mp	4 lei/buc/zi 2 lei/buc/zi 2 lei/mp/zi 1,5 lei/mp/zi 1,0 lei/mp/zi
V.	Taxe pentru închirierea platourilor pentru vânzare păsări, animale mici, respectiv taxă pentru vânzare de animale, astfel: - pui până la o săptămână - păsări de casă, găini și rațe, etc, porumbei și papagali - iepuri și alte animale mici - miei și iezi	2 lei/mp/zi 2 lei/mp/zi 2 lei/mp/zi 1 leu/buc
VI.	Taxe pentru ocuparea locurilor necesare vânzării produselor rezultate din exercitarea unei activități autorizate pe cont propriu 1. Taxă închiriere/ocupare teren ocazional (evenimente) 2. Taxă pentru închirierea terenului pentru construcții autorizate / tonete mobile 3. Taxa pentru închirierea terenului pentru amplasarea de terase provizorii 4. Taxe pentru ocuparea terenului cu amplasamente pt. flori 5. Taxă intrare autoturism inclusiv taxă cort 6. Taxă intrare autovehicule până la 3,5 t inclusiv taxă cort 7. Taxă intrare autoturism + remorcă, inclusiv taxă cort	5 lei/mp/zi 20 lei/mp/lună 10 lei/mp/lună 0,5 lei/mp/zi 1,0 lei/mp/zi 1,5 lei/mp/zi 1,0 lei/mp/zi
VII.	Taxe pentru ocuparea locurilor necesare vânzării de pomi fructiferi, brazi: - pomi fructiferi, arbuști ornamentali (pe platoul pieței sau din autovehicule) - brazi (pe platoul pieței sau din autovehicule)	2 lei/mp/zi 3 lei/mp/zi

IX.	Abonamente lunare pentru rezervarea meselor / amplasamentelor în piețe agroalimentare (valabile zilnic, exclusiv evenimentele) 1. pentru comercializarea produselor agricole 2. pentru comercializarea produselor lactate, miere de albine 3. pentru comercializarea florilor, arbuștilor ornamentali, pomi fructiferi	30 lei/lună/masă 40 lei/lună/masă 20 lei/lună
XI.	Taxe pentru publicitate - pentru comunicări anunțuri, reclame prin stația de amplificare - pentru afișare panouri publicitare / reclamă scrisă - pentru promovare prin materiale publicitare, campanii stradale, flyere, fluturași	15 lei / anunț 1 leu / mp. /zi 10 lei/zi
XIV.	Taxe pentru staționarea autovehiculelor în pieță (exceptând riveranii) 1. Taxă staționare, parcare: - pentru autovehicul până la 1,5 to: - staționare/parcare (valabil în intervalul orar de funcționare a pieței) - staționare/parcare (valabil în afara intervalului orar de funcționare a pieței) - abonament lunar (valabil în intervalul orar de funcționare a pieței) - pentru autovehicul între 1,5 to și 3,5 to: - staționare/parcare (valabil în intervalul orar de funcționare a pieței) - staționare/parcare (valabil în afara intervalului orar de funcționare a pieței) - abonament lunar (valabil în intervalul orar zilnic de funcționare a pieței)	2 lei/autoturism 2 lei/autoturism/zi 6 lei/lună 3 lei/autovehicul 4 lei/autoturism/zi 10 lei/lună
XV.	Tarife de bază pentru închirierea spațiilor, cu altă destinație decât cea de locuință, prin licitație publică 1. comerț 2. alimentație publică în unități specializate 4. depozit 6. birouri 8. birouri pentru asociații și fundații nonprofit și pentru alte activități nonprofit	8 lei/mp/lună 10 lei/mp/lună 5 lei/mp/lună 10 lei/mp/lună 2 lei/mp/lună